/Action de ’'Homme \

Surpéche

Les jeunes poissons sont
pris dans les filets

Les poissons reculent de 3
cases

/Action de ’'Homme \

Utilisation de produits
chimiques qui provoquent

la mort des larves et ceufs.

Reculer a la case A.

/Action de 'THomme \

Création d’un centre sportif

de plein air qui perturbe
les rencontres entre
partenaires et leur
reproduction

Reculer tous de 3 cases

N /

/Action de ’'Homme \

Utilisation de pesticides
dans un champ

Les insectes meurent

Retour a la case départ

ﬂ/lanque de nourriture \

L'espece ne peut plus se

reproduire correctement

Reculer de 3 cases

/Hiver long et trés froid \

Les animaux ont du mal a

survivre

Reculer de 3 cases

/Action de 'Homme \

Destruction des haies pour
créer des champs de
culture.

Les oiseaux ne peuvent plus
nicher et reculent de 3
cases

N /
[ secherese N

Les animaux sont fragiles.

Reculer de 3 cases

/Action de 'THomme \

Construction d’une

autoroute

Les insectes ne peuvent
plus se rencontrer et se
reproduire

Retour devant la zone A.

N /




/Carte chance

Gréace a ses chants 'oiseau

peut reconnaitre facileme

son partenaire ainsi que la

reproduction.

Se rendre a I'entrée de la
zone suivante. (A ou B)

.

\

nt

/

/Carte chance

Les insectes émettent des

attirer leur partenaire.

Se rendre a I’entrée de la
zone suivante (A ou B)

.

substances chimiques pour

\

/Carte chance

Les poissons ou les oiseaux

ont des couleurs vives ou
les insectes émettent des

lumieres pour se faire voir

et attirer leur partenaire.

Se rendre a I’entrée de la
zone suivante. (A ou B)

/

/Carte chance

Action de ’'Homme

Création d’une structure
pour favoriser les
rencontres et la
reproduction

Echelle a poisson

le passage des insectes
Création de nichoirs

\Avancer de 3 cases

\

Tunnel sous les routes pour

.

\

/Carte chance

Les animaux font une
parade nuptiale pour
attirer le partenaire et

favoriser la reproduction.

Se rendre a I’entrée de la
zone suivante (A ou B)

/

/Ca\rte chance

Les oiseaux offrent a leur
partenaire des cadeaux
(branches, ficelles.)

Se rendre a I’entrée de la
zone suivante (A ou B)

/

.

\

.

\

.

/Carte chance

Action de 'Homme

Réintroduction d’une
espéce

Avancer de 3 cases

/

/Action de ’'Homme

Construction d’une ligne
électrique haute tension

Les oiseaux meurent

Retour a la case départ

\

.

/

/

/Action de 'Homme

Les poissons ne peuvent
plus se rencontrer ou se
reproduire.

\

Construction d’un barrage.

Retourner devant la zone A




/Carte chance \

Les poissons préparent un
« nid » pour leur partenaire

Se rendre a I'entrée de la
zone suivante (A ou B)

/Action de ’THomme \

Rejet accidentel dans I'eau
de déchets toxiques

Les poissons meurent en
grandes quantités

Retour a la case départ

/Action de 'Homme \

Construction d’un grand

hotel sur un espace
sauvage.

Les oiseaux sont perturbés
dans leur rencontre et dans
leur nidation
(reproduction)

Retour devant la zone
précédente (A ou B)

. /

. /

/Action de ’'Homme

Trop de lumiere qui
perturbe les insectes

Reculer de 3 cases

\







